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Micro Slitter

La micro slitter THS 535 nasce per esigenze di piccolo taglio ad alta precisione per ottimizzare le giacenze di 
magazzino. Le piccole dimensioni e il telaio autoportante con ruote pivotanti permettono di spostarla con facilità.
Unisce al design estremamente compatto il meglio della tecnologia e affidabilità, caratteristiche comuni di tutte 
le serie di taglierine TEMAC.
E’ utilizzata nel settore hot stamping foil, cold stamping foil, e film speciali.
The micro slitter THS 535 is projected for small cutting needs with high precision, to optimize warehouse stock. 
The small size and the self-supporting frame with pivoting wheels allow it to be moved easily.
It joins to the extremely compact design the best of technology and reliability, common characteristics of all the 
series slitter TEMAC.
It is used in the industry of hot stamping foil, cold foil stamping, and of special film.
La micro cortadora THS 535 nace para exigencias de corte pequeño y de alta precisión para optimizar bobinas 
jumbo no completamente utilizadas. El pequeño tamaño y el bastidor autoportante con ruedas giratorias 
permiten que se pueda mover con facilidad.
Con un layout compacto pero sin olvidar ningún detalle  Se une lo mejor de la tecnología y fiabilidad, 
características comunes de todas las series de cortadoras Temac.
Es utilizado por cortar películas de Estampado a Calor, lámina de estampación en frío y materiales especiales.

Slitter Rewinder



Diametro max bobine derivate – Max. diameter of finished roll – Diámetro máximo bobinas salida
Diamètre d’enroulement – Макс. диаметр рулона после перемотки

Larghezza minima di taglio – Minimum cutting width – Ancho mínimo de corte minimal
Laizes de decoupe – Минимальная ширина продольной резки

Velocità massima di taglio – Max. cutting speed – Velocidad máxima
Vitesse de production – Макс. скорость продольной резки

Diametro max bobina madre – Max. batch roll diameter – Diámetro máximo bobinas entrada
Diamètre de déroulement – Макс. диаметр рулона, готового для резки
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Slitter Rewinder
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Dati tecnici – Technical data – Características técnicas – Données techniques – Технические данные

Larghezze utili – Working width – Ancho útil – Laizes utiles – Рабочая ширина 500  mm

500  mm

350  mm

20  mm

500 mt/1’

THS 535

Dotazione Standards:

Equipos estándart:

Équipements standard:

Standards equipments:
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Albero di svolgimento espansibile
Due stazioni di avvolgimento dotate di alberi espansibili
Taglio a lametta con porta lamette magnetico
Posizionatori “Laser” per mandrini in avvolgimento.
Sistema di contro bilanciatura dei rulli spremitori a gestione 
computerizzata.

Grupo desenrollado compacto tipo “con eje”expansible
Nr. 2 estaciones de rebobinado con ejes expansibles
Sistema de corte longitudinal con cuchillas oscilantes
Sistema de posicionamiento de cartones Láser
Sistema automático y computarizado especial para controlar 
el peso de la disposición de rollos utilizados durante la fase de 
rebobinado

Groupe de déroulement compact avec arbre extensible
Nr. 2 stations rembobinage avec arbres extensibles
Système de découpe avec des lames de rasoir oscillants
Système laser de position mandrins
Système automatique et informatisé spécial pour contrôler 
le poids de la mise en rouleaux utilisés pendant la phase de 
rembobinage.

Compact unwinding group “shaftless” type
Nr. 2 rewinding stations whit expansible shafts 
Slitting system with oscillating razor blades
Laser core position system
Special automatic and computerized system to control the 
weight of the lay on rolls used during the rewinding phase.

Сдвоенные системы продольной резки с 
качающимися плоскими лезвиями 
“Лазерная” система позиционирования гильзы.
Специальная автоматическая компьютеризированная 
Cистема для контроля веса подвешенных рулонов во 
время фазы перемотки.

I dati di questo catalogo non sono impegnativi, il produttore si riserva di effettuare senza alcun preavviso tutte le modifiche che riterrà opportune.
Data and characteristics do not engage the manufactured who can modify them without notice.

Le micro slitter THS 535 conçue pour besoins de petite coupe a haute précision pour optimiser les stocks de 
jumbo pas complètement utilisée. Les petites dimensions et le châssis autoporteur avec des roues pivotantes 
permettent de la déplacer très facilement.
A la conception extrêmement compacte il se joint le meilleur de la technologie et de la fiabilité TEMAC.
Est utilisé par l’industrie des feuilles d’estampage à chaud, à froid, et des film spéciales.
Микро бобинорезательная THS 535 предназначена для узкой резки тончайших плёнок. Небольшой 
размер и самонесущие рамы с колесами позволяют легко перемещаться.
К чрезвычайно компактной конструкции, присоединяется лучшие технологии и надежности, общих 
черт всех серий бобинорезок TEMAC. Бобинорезательная THS 535 предназначена для переработки 
специального материала как фольга горячего или холодной тиснения и специальной пленкой.


